

## Праздник солнца – Масленица

### *посиделки*

Февраль да март в России – месяцы переломные. Вроде бы и зима еще, да все знают, что к концу она движется. Вроде бы и солнышко пока близко над горизонтом, да все знают, что день на прирост пошел. На эту пору приходится на Руси самый веселый народный праздник – Масленица, который широко отмечается по всей России. Он отражает вековые традиции, бережно хранимые и



передаваемые из поколения в поколение.

27 февраля в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.А. Апхутина прошли посиделки

«Праздник солнца – Масленица», в рамках клуба «Домашняя академия». Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна рассказала гостям об истоках возникновения праздника, его языческих корнях, о значении каждого из семи дней Масленичной недели, о народных



приметах, связанных с Масленицей.

Участники мероприятия

вспомнили о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого

солнца. С помощью видео роликов познакомились с интересными рецептами приготовления блинов.

Присутствующие с удовольствием участвовали в масленичной викторине, рассказывали стихи о блинах. Поделились своими воспоминаниями о праздновании Масленицы.



Праздник прошел интересно, весело, душевно, оставив у гостей хорошее настроение и улыбки. Закончилась встреча чаепитием с вкусными блинами!



